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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

1. Назва законопроекту
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо врегулювання питань ідентифікації та верифікації громадян 
України, іноземців та осіб без громадянства», реєстраційний № 8151 (доопр.)   
від 24.10.2022, внесений народними депутатами України Веніславським Ф. В., 
Кузьміних С. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту
Законопроектом вносяться зміни до ряду законодавчих актів України та 

передбачено, зокрема:
встановити вичерпний перелік випадків обов’язкового подання 

громадянами України, іноземцями або особами без громадянства своїх 
біометричних даних (відцифрований образ обличчя особи – отримується після 
досягнення нею п’ятирічного віку та відцифровані відбитки пальців рук особи – 
отримуються після досягнення нею дванадцятирічного віку);

отримувати біометричні дані іноземців та осіб без громадянства та 
здійснення їх ідентифікації засобами відомчих інформаційних систем 
Державною міграційною службою України, Службою безпеки України, 
Державною прикордонною службою України, Міністерством закордонних справ 
України, а також біометричні дані осіб у випадку їх затримання за підозрою – 
Національною поліцією України;

уточнити процедуру здійснення прикордонного контролю;
визначити особливості отримання/обробки біометричних даних іноземців 

та осіб без громадянства;
врегулювати питання передачі шаблонів біометричних даних до 

національної системи біометричної верифікації та ідентифікації громадян 
України, іноземців та осіб без громадянства та їх використання для ідентифікації 
цих осіб;

визначити порядок включення держави до переліку держав міграційного 
ризику тощо. 

 
3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація положень законопроекту може вплинути на показники 

державного бюджету.  

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків 

з державного бюджету на закупівлю засобів відомчих інформаційних систем, 
зокрема для Національної поліції України, Адміністрації Державної 
прикордонної служби України та Служби безпеки України.

Водночас суб’єктом права законодавчої ініціативи не надано фінансово-
економічних обґрунтувань та розрахунків до законопроекту.
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 
бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків 
з державного бюджету, у тому числі у 2022 році, обсяг яких не обраховано.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Положення законопроекту не узгоджуються з нормами Бюджетного кодексу 
України в частині надання до законопроекту фінансово-економічних 
розрахунків, а також пропозицій змін до законодавчих актів України щодо 
скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для 
досягнення збалансованості бюджету.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту
Законопроект потребує попереднього опрацювання і погодження з 

Національною поліцією України, Адміністрацією Державної прикордонної служби 
України, Службою безпеки України та надання фінансово-економічних розрахунків.

Перший заступник Міністра 
фінансів України                                                                           Денис УЛЮТІН

Ігор Фесюк 201 56 28


